

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

«Альпийская виагра» родилась в Граубюндене | Le «Viagra» à la corne des Alpes

Автор: Людмила Клот, [Скуол](#), 27.01.2011.



"Чего только не придумают люди?" - вздыхает альпийской горный козел...

Продукт с добавлением эссенции из рогов горного козла призван вернуть мужскую силу своему владельцу или укрепить то, что от нее осталось.

|

Le Steinbock Spray, le vaporisateur à la corne de bouquetin des Alpes, fait un véritable tabac depuis sa lancée.

Le «Viagra» à la corne des Alpes

«Козерог-спрей» - афродизиак на базе экстракта из рогов альпийского козла, которого еще называют козерогом, появился в продаже в Швейцарии в прошлом году. С тех пор фирма в Скуоле (кантон Граубюнден), которая его производит, буквально завалена заказами. Ее владелица Изабелла Моска продаёт спрей в своей сети аптек.

Средство от импотенции, в шутку прозванное «альпийской виагрой», выпускается в флаконе объемом 50 мл, стоит оно 39,50 франков. «Козерог-спрей» - специально для мужчины», - говорится в рекламе продукта. Кроме собственно рогов (козерожьего экстракта) потребитель получит настойку различных трав, которые «укрепляют тело и дух и благотворно влияют на мужскую гормональную систему. Это усиливает физическую и умственную выносливость и придает жизненные силы. А также помогает защититься от инфекций».

☒ Естественно, сразу напрашивается вопрос – а куда же его распылять? Ответ прост: в рот. От трех до шести раз в день, по три «впрыска» за раз при нормальном употреблении. А при сильной усталости, стрессе и слабости «душевного, физического и сексуального характера» допускается даже использовать «Козерог-спрей» каждые 15 минут.

Насколько эффективна «альпийская виагра» - судить сложно, но покупатели встретили ее с энтузиазмом. Продажи, в аптеках и через Интернет, особенно подскочили под Новый год, не иначе как в подарок. Действительно, если мужчины так любят дарить женщинам нижнее белье, почему бы прекрасному полу не сделать ответного шага в том же направлении?...

На страницах газеты «Le Matin» Доктор Жак Вайнберг, сексолог из Госпиталя Сан-Луи в Париже, поставил свою «диагностику» новому препарату: «Никакой эффективности, кроме эффекта плацебо, связанного с фольклором». Действительно, горный козел – один из самых известных обитателей Альпийских гор, он символизирует красоту, гордость, силу, и с давних пор к козерожьей помощи прибегали народные целители, составляя свои снадобья.

«Единственное, что может облегчить это средство – это ваш кошелек», - иронизирует Пьеретт Ре из WWF, Всемирного фонда дикой природы. По ее мнению, использование рогов альпийского горного козла для изготовления средств для улучшения потенции ни к чему хорошему не приведет ни человека, ни животный мир. «Популяция козерогов в Швейцарии сейчас насчитывает 16 300 особей. Это защищенный вид, необходимо разрешение для охоты на них».

В свою защиту изобретали «альпийской виагры» заявляют, что используют «небольшую часть рога козерога, полученную в результате легального отстрела». Роговое вещество измельчается в порошок, добавляемый в спрей. И предупреждают, что чудес ждать не нужно: продукт оказывает на организм общеукрепляющее действие, но просто спрея недостаточно, чтобы получить немедленную эрекцию.

Изабелла Моска предлагает также и другие виды лечебной косметики, в которых используются «животные» экстракти - кое-что от сурка входит в гель от боли в мышцах, а от благородного оленя – в крем от сухости кожи.

Адептов «альпийской виагры» предупреждаем: мировая популяция носорогов уже в

смертельной опасности из-за браконьеров, которые незаконно добывают носорожьи рога. Рог носорога в азиатской медицине также употребляется для изготовления различных продуктов и снадобий, в частности, увеличивающих мужскую силу. По данным WWF, в Азии и Африке осталось лишь 20 тысяч этих животных – если некоторые виды все-таки продолжают размножаться, то другие постоянно становятся жертвами нелегальной охоты. Как, к примеру, черный носорог из Южной Африки «Более 300 животных этого вида были убиты в прошлом году, а в 2011 году браконьеры уже убили десяток», – подчеркивает Пьеретт Ре. Причем браконьеров интересует только роговое образование на голове носорога, всю тушу они бросают на месте. Килограмм рогового вещества стоит на черном рынке 1800 франков. Рог состоит из кератина – вещества, формирующего ногти и волосы человека.

[виагра](#)

Статьи по теме

[Цюрих против искусственной эрекции](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/11222>